

# 春节期间我市五千余民警坚守岗位

## 社会平安稳定 百姓欢度佳节

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 春节长假已经结束，就在全市人民享受假期带给我们快乐的同时，全市5000余名公安民警坚守岗位。据了解，2015年春节期间，全市未发生影响群众安全感的恶性刑事案件，未发生较大社会影响的治安灾害事故。

为让市民过一个安宁祥和的春节，全市公

安民警做好安保维稳各项工作，全力维护社会大局和谐稳定。他们坚守工作岗位，认真落实公共安全措施，提高了街面和乡村见警率，增强了老百姓安全感。公安民警还围绕消防、春运、危化品、大型活动等重点领域，全面排查了各类安全隐患，坚决杜绝重大特大事故。春节期间，全市广大公安民警顽强拼搏，用辛劳和忠诚换来万家团圆与安宁，用扎实工作让老百姓过上一个平安祥和的新春佳节。

春节前，我市警方动员全市公安民警、武警、消防官兵坚守工作岗位，认真落实公共安全措施，同时还围绕消防、春运、危化品、大型活动等重点领域，全面排查各类安全隐患，我市各级公安机关科学合理调配警力，累计出动警力1.5万余人次，警车1200余辆次开展巡逻防范，24小时不间断为群众守护平安。

据了解，全市公安民警为让人民群众过上一个安定祥和快乐的春节，5000余名公安民警牺牲节日休息时间，放弃与家人团聚，顶着寒风站岗值勤，巡逻在大街小巷。春节期间，我市社会治安形势总体平稳，未发生影响群众安全感的重大恶性刑事、治安案件、火灾事故，未发生有社会影响的重大恶性交通事故。



## 郸城骄子美国办春晚

□晚报记者 徐松/文 通讯员 孙儒杰/图

**本报讯** 美国时间2月21日10时，一场富有中国特色的2015羊年庆春节联欢会在美国犹他州首府盐湖城公共图书馆隆重上演(如图)。这场晚会的主办者是郸城籍29岁的旅美博士、犹他科协主席孙儒杰。

今年春节，孙儒杰没有回乡过年，他在美国带领一大群中外艺人同海外华人、美国市民共500余人一起过了一个热闹的中国春节。活动当天，记者通过现场视频看到，开场的舞狮表演让美国观众感受到了中国春节的热闹。而一个又一个歌舞节目的精彩上演，引发全场掌声不断，美国观众大呼过瘾。除了歌舞，现场还有中国经典电影音乐会、中国书画表演以及中国艺术作品展示，突出了中国元素和传统节日氛围，联欢晚会由10时一直持续到15时。

据参加联欢晚会的一位美国参议员介绍，犹他州是全美中文教育普及率较高

的州，一直和中国保持密切的商贸和文化交流。他还提到犹他州有30%的公立学校开设了中文课程，中文成为犹他州非常重要的一页外语。

犹他科协是在美国犹他州注册的非政治性、非赢利性的机构，大多数会员是活跃于文化、经贸、科研和教育等领域，任职于美国知名公司、地方企业、高等院校的中高层管理人员或教学、科研工作者。犹他科协每年都会举办年会、讲座、中国文化节等面向美国当地民众的开放性活动。

联欢晚会现场，许多华人通过视频表达了思乡之情，同时感谢孙儒杰让他们同叙乡情、同庆新春。

记者了解到，孙儒杰从郸城一高考入中国科技大学，博士就读美国犹他大学。在犹他大学期间，曾任中国学生会主席，参与、主办了多次大型活动，包括汶川地震及玉树地震捐款、西南旱灾捐款等活动，2013年博士毕业之后，在美国工作和生活。一个月前在犹他科协年会上，孙儒杰就任犹他科协新任主席。

## 项城检察官奋勇救火不留名

□晚报记者 金月全 通讯员 张连营

**本报讯** 春节前夕，两名项城检察官在该市新桥镇南李营村办案时，突遇村民家中发生大火。二人毫不犹豫投入到灭火战斗中。火扑灭后，他们悄然离去，直到当地镇政府多方查询，才得知二人是张振宇、王海见。

2月15日15时许，几名儿童在新桥镇村民李东洋家玩耍。当时大人没有在家，不知怎的，孩子们玩起了火，燃着了家中的衣物，火苗直蹿。几个孩子见状，迅速跑开了。看到小院内浓烟滚滚，正在村中办案的两名项城检察官停下手中的工作，二话不说跑到着火现场。进院后，他们看到院内一

楼客厅已是一片火海，火苗和浓烟正向东、西厢房蔓延。东西厢房是主人的卧室，家用电器、衣被、粮食堆得满满的。“不好，得马上切断火势，不然其他房间被点着，后果不堪设想。”两名检察官来不及多想，就冲进屋内，用铁锨将堆积在东西厢房门口的物品挑开……

当闻讯赶来的村民和检察官共同将大火扑灭，李东洋想找灭火英雄表达感激之情时，两名检察官却早已悄悄离开。

近日，李东洋专门做了一面锦旗送到项城市检察院。可张振宇、王海见都说：“这点小事算不了什么，每一名检察官遇到这种情况都会这样做的。”

## 祈福 走亲戚 不变的年俗浓浓的年味



## 香客云集太昊陵 敬香祈福盼好运

大年初一，在淮阳太昊陵景区里，祈福敬香的游客、香客人潮涌动。新年第一天，人们进香朝拜，祈求幸福安康、国富民强。

晚报记者 朱海龙 摄



## 农村走亲戚 告别自行车

2月20日，大年初二，按照中国人的传统，是女儿回娘家、女婿看望老丈人的日子。当日记者看到，回娘家的车队挤满了乡间公路，车队中80%以上的车辆是小轿车、面包车，15%是机动三轮车或摩托车。据悉，随着我市农村年轻劳动力外出务工，农村家庭收入渐丰，许多家庭不仅盖了楼房，置办了现代家居，还购买了小轿车等机动车辆。相比往年出行全靠骑自行车的日子，如今农民群众的幸福指数直线上升。

晚报记者 徐松 摄